
Ako pracuje pýcha Dôležitosti – 3.časť 

A s pýchou dôležitosti je to rovnaké ako s ohňom a to znamená, že oheň je dobrý sluha 

a zlý pán. Na jednej strane vám  pýcha dôležitosti pomáha v tom, aby ste sa snažili vo vzťahu 

k ľudským bytostiam, na ktorých vám záleží, aby ste ich dokázali rešpektovať, mali k nim úctu 

a súcit a dokázali byť k nim láskavý, tolerantný a milosrdný.  

Avšak, ak dovolíte aby vás pýcha dôležitosti ovládla a začnete vnímať len svoju vlastnú 

oddelenosť a dôležitosť seba samého, zoberie vám poznanie JEDNOTY VŠETKÉHO SO 

VŠETKÝM,  začne vás manipulovať a ani nezbadáte ako, zoberie vám vašu ľudskú dôstojnosť.  

Vytvorí vo vás veľmi veľkú bolesť, a VY SAMI samozrejme nevidíte, že ste jej to dovolili.  

A v tej svojej bolesti vás pýcha dôležitosti preklopí do pozície obete.  

A tá pýcha obete vám potom zoberie váš súcit, rešpekt, úctu a láskavosť k tým druhým 

ľudským bytostiam a VY SAMI  ich začnete súdiť, posudzovať a odsudzovať, že ste prestali 

byť pre nich „TÍ“ dôležití a pri tom nevidíte, že ste to VY SAMI, ktorí ste tú oddelenosť 

vytvorili a len VY SAMI ste sa vyčlenili z toho celku.  

Veľakrát sa stane potom to, aby ste tú dôležitosť opäť získali naspäť a stali sa pre tie 

druhé ľudské bytosti opäť zaujímavými, že ochoriete, upadnete do hlbokej depresie, frustrácie, 

letargie, apatie, alebo si vytvoríte syndróm vyhorenia, ale neprijímate za to svoju vlastnú 

zodpovednosť a obviňujete z toho tie druhé ľudské bytosti. A konáte tak práve preto, že ste 

prestali byť pre nich dôležitý. Týmto svojím konaním si vytvoríte dôležitosť sami pre seba.  

A toto je uzatvorený kruh.  

V tej podstate  tu ide o ROVNOCENNOSŤ, pretože sme si práve tým, že MI SAMI sme  

dôležitý, vytvorili v sebe presvedčenie, že MI SAMI sme tí lepší a sme viac ako tie ostatné ľudské 

bytosti a práve preto sme pre nich dôležitý.  

Uvedomte si že práve týmto spôsobom pýcha dôležitosti  vytvára energiu 

nerovnocennosti.  

Uvedomte si, že každá jedna hlava pýchy vytvára a podporuje energiu nerovnocennosti 

na Matke Zemi. Takýchto ilúzií ako je táto zlatá pyramída, hlavy pýchy vytvárajú vo vašom 

živote nespočetne veľké množstvo. Nedokážete ich však vidieť svojimi fyzickými očami. Môžete 

ich vidieť iba vnútorným zrakom, keď otvoríte svoje srdce Láske, ktorá ho naplní súcitom.  

A je to práve SÚCIT, ktorý vám pomáha prijať zodpovednosť v tých širších 

súvislostiach za všetky vaše myšlienky, slová, rozhodnutia, skutky, pocity a emócie, aby ste 

dokázali byť v súlade so svojou dušou.  

A len vtedy, keď ste v súlade so svojou Dušou, ste v Pokore a v Rovnocennosti vo vzťahu 

ku všetkým ostatným ľudským bytostiam. A to znamená, že nežijete v ilúzii falošnej pokory, 



kedy buď pokorujete a umenšujete samých seba vo vzťahu k ostatným ľudským bytostiam, 

alebo ich vy sami ponižujete, pretože v tomto prípade a to si uvedomte, tvoríte energiu 

nerovnocennosti na Matke Zemi.  

A toto je uzatvorený kruh. 

A teraz vrátim k tým ľudským bytostiam, ktoré sme na začiatku tohto posolstva vymenovali. 

Oni pochopili, že sa vôbec nemusia snažiť dostať na tú plošinku pod vrcholom zlatej pyramídy 

a nikdy sa o to ani nepokúsili. Dokázali vidieť ilúziu, ktorú pýcha dôležitosti v tejto zlatej pyramíde 

vytvorila a nechali svoje srdcia otvorené Láske. Oni vo svojich životoch nezatvorili svoje srdcia pred 

Láskou. A tak nikoho nesúdili, neodsudzovali, neposudzovali, nekritizovali a práve preto nevytvorili 

sami v sebe pýchu dôležitosti a nevytvorili v sebe ani to, že oni sú viac a lepší ako tí ostatní. Zostali 

v súcite, prijatí, rešpekte, úcte a pokore sami k sebe aj k tým ostatným.  

Takže tá ľudská bytosť, ktorá túto hru pýchy dôležitosti prehliadne, vôbec nemá v sebe 

žiadnu snahu vyliezť na tú plošinku pod vrcholom, aby mohla vojsť do vnútra tej zlatej 

pyramídy a stala sa tak dôležitou pre tie ostatné ľudské bytosti.  Ona si uvedomuje túto ilúziu 

a vníma rovnocennosť všetkých bytostí, ktoré spoločne tvoria jeden celok. A to že to dokáže, jej 

umožňuje Láska, ktorej sa otvorila a ktorá ju celú napĺňa.  

Otázka :  Avšak mnohé ľudské bytosti nedokážu prijať, že tvoria  jeden celok aj 

s bytosťami, ktoré vytvárajú a prinášajú do ich života negatívne emócie. Prečo je to tak ?  

Odpoveď : Lebo oni si myslia, že sú VIAC ako tie druhé ľudské bytosti. Avšak oni nie sú 

viac ako tie ľudské bytosti, ktoré do ich života priniesli tie skúsenosti, ktoré oni vnímajú ako 

negatívne. Tie negatívne emócie si vytvorili ONI SAMI v sebe samých, na základe prežitých situácií 

s tými druhými ľudskými bytosťami, ale tie druhé ľudské bytosti tie negatívne emócie nevytvorili.  

Ste ROVNOCENNÉ bytosti a aj tie negatívne emócie, ktoré ste si v sebe samých 

vytvorili, prinášajú do vášho života  skúsenosť a každá skúsenosť je neutrálna.  

Neexistuje zlá skúsenosť a dobrá skúsenosť, pretože skúsenosť je proste skúsenosť.  

Všetky skúsenosti, ktoré si duša vyberá, aby potom prežila ako ľudská bytosť, 

energeticky nesú v sebe ten pozitívny náboj, aby duša mohla rásť. Avšak či sa tak v tom reálnom 

živote stane alebo nie, súvisí s rozhodovaním ľudských bytostí, s mierou ich poznania, s ich 

uvedomením, či sa dokážu rozhodovať a konať v súlade s Láskou a Vesmírnymi zákonmi, alebo 

práve naopak konajú v rozpore s Vesmírnymi zákonmi, hoci veľakrát sa tak deje nevedome. 

Ale to už je ZODPOVEDNOSŤ tých ľudských bytostí, pretože práve tým konaním, 

ktoré je v rozpore s Vesmírnymi zákonmi si navzájom vytvoria v sebe samých nielen veľa 

bolesti, ale  vytvoria medzi sebou aj energetické prepojenia, ktoré sa potom snažia v tých 

nasledujúcich inkarnáciách prostredníctvom Lásky a Odpustenia rozpúšťať.  

A toto je uzatvorený kruh.  



A zodpovednosť za  vytvorenie tohto uzatvoreného kruhu nesú ľudské bytosti a nie 

Stvoriteľ. Nie je to zodpovednosť Stvoriteľa, ktorý tie Vesmírne zákony vytvoril, ale je to 

zodpovednosť ľudských bytostí, ktoré tie Vesmírne Zákony porušili, pretože práve ich 

porušením vytvorili tie energetické väzby a prepojenia medzi sebou. Tieto energetické väzby 

a prepojenia je práve energia bolestí, nepochopení, neporozumení, neodpustení a pocitov vín, 

ktoré tie ľudské bytosti v sebe samých vytvoria. A práve preto je to ich zodpovednosť.   

Otázka: Prosím o vysvetlenie, čo sa deje v prípade, keď v minulosti nejaká bytosť alebo 

bytosti chceli zabiť naše dieťa a postavili sme sa proti nim na ochranu svojho dieťaťa a tie 

bytosti sme potom zabili. Mali by sme sa podľa Vesmírnych Zákonov na to len prizerať, aby 

sme sami  neporušili Vesmírne Zákony ?  

Odpoveď : Nie, nemali by ste sa na to prizerať, mali by ste chrániť svoje dieťa a dar života, 

ktorý ste VY SAMI dali a zároveň sa pokúsili rešpektovať dar života, ktorý ste VY SAMI nedali.  

A to znamená, že tým najlepším riešení je nebojovať, nevytvoriť konflikt boja a ak je to možné 

ustúpiť. Veľakrát vyhrá práve ten, kto nebojuje. Pretože v živote ľudskej  bytosti vôbec  nie je dôležitý 

majetok a ani domy, statky, polia či lesy, ale je dôležitý život tých, ktorých milujete. Ak dokážete 

zachovať životy tých blízkych a ustúpiť z toho boja aj za cenu toho, že ten majetok zanecháte tým 

útočníkom a dokážete odísť preč s tými, ktorých milujete, nevytvoríte v sebe samých žiadnu bolesť. 

Práve naopak s tými, ktorých milujete, dokážete potom vytvoriť nový domov, práve tam kde odídete.  

Ak  stratia životy tie ľudské bytosti, ktoré ste milovali, môžete si ponechať celý svoj majetok, 

ale domov, ktorý ste mali, už nikdy nevytvoríte, pretože bolesť, ktorá naplní vaše srdce zo straty tých, 

ktorých ste milovali, nedokáže žiadny majetok rozpustiť. Takže najlepším riešením je nebojovať 

a odísť preč, ak je to možné.  

Ak tú možnosť nemáte je potrebné chrániť ŽIVOT svojho dieťaťa, čiže je potrebné, aby ste 

chránil ten ŽIVOT, ktorý ste VY SAMI zrodili. Je to prirodzený pud ochrany života na Matke Zemi, 

aby ten život zostal zachovaný. Matka vždy chráni život svojho dieťaťa aj za cenu vlastného života. 

Je to prirodzený inštinkt, ktorý je matke daný, a ak nemá inú možnosť, tak s týmto inštinktom koná. 

Ak sa stane, že pri tomto konaní zabije inú ľudskú bytosť vytvorí si vo vzťahu k nej energetické 

prepojenie, ktoré v tých nasledujúcich životoch bude vo vzťahu k tej druhej ľudskej  bytosti riešiť, 

aby od nej dostala milosť odpustenia, ale zároveň, aby jej ona sama dokázala odpustiť, že siahla na 

život jej dieťaťa. Takže si potrebujú odpustiť navzájom a sú si navzájom rovnocenné.  

Ak by tá matka nebránila svoje dieťa a len sa nečinne prizerala, vytvorila by si sama v sebe 

pocit zlyhania, nehodnosti, neodpustenia a viny. Takže by v nasledujúcich životoch potrebovala dať 

odpustenie sama sebe, aby ten pocit zlyhania, nehodnosti, neodpustenia a viny v sebe rozpustila, čo 

ale nedokáže bez toho, aby jej predtým odpustila duša dieťaťa, ktoré sa nepokúsila zachrániť. A okrem 

toho ona sama potrebuje dať odpustenie aj bytosti, ktorá jej dieťa zabila.  


